

Imoshoku地瓜



使用茨城縣產,具有完整生產履歷的地瓜。完全不使用砂糖或食品添加物。使用麥芽糖醇取代砂糖,可減少約30%的熱量。

日本相模女子大學(神奈川縣相模原市)聯名商品,商品命名和吉祥物「imosyo君」也是女大學生所設計。

企業名稱 株式會社 TSUKAMOTO 賞味期限 180日 保存方式 常溫 原材料及添加物 地瓜 / 茨城縣、麥芽糖醇、氫化澱粉水解物 (hydrogenated starch hydrolysate) 內容量 65g 尺寸 長33cm 寬18cm 高40cm 個數 100 最少進貨量 2箱 認證機構許可 ISO、HACCP	商品名稱	Imoshoku地瓜
保存方式 常溫 原材料及添加物 地瓜 / 茨城縣、麥芽糖醇、氫化澱粉水解物(hydrogenated starch hydrolysate) 內容量 65g 尺寸 長33cm 寬18cm 高40cm 個數 100 最少進貨量 2箱 認證機構許可 ISO、HACCP	企業名稱	株式會社 TSUKAMOTO
原材料及添加物地瓜 / 茨城縣、麥芽糖醇、氫化澱粉水解物 (hydrogenated starch hydrolysate)內容量65g尺寸長33cm 寛18cm 高40cm個數100最少進貨量2箱認證機構許可ISO、HACCP	賞味期限	180日
hydrolysate) 內容量 65g 尺寸 長33cm 寛18cm 高40cm 個數 100 最少進貨量 2箱 認證機構許可 ISO、HACCP	保存方式	常溫
尺寸 長33cm 寬18cm 高40cm 個數 100 最少進貨量 2箱 認證機構許可 ISO、HACCP	原材料及添加物	地瓜/茨城縣、麥芽糖醇、氫化澱粉水解物(hydrogenated starch hydrolysate)
個數 100 最少進貨量 2箱 認證機構許可 ISO、HACCP	內容量	65g
最少進貨量 2箱 認證機構許可 ISO、HACCP	尺寸	長33cm 寬18cm 高40cm
認證機構許可 ISO、HACCP	個數	100
	最少進貨量	2箱
	認證機構許可	ISO、HACCP
出口國家或區域 越南	出口國家或區域	越南